海外本科直通车

2009年江苏11所高职院校开设“海外本科直通车”项目。 学生在国内学校学完三年专科课程的同时，对国外学校需要的外语要求和少部分科目要求进行进一步学习，达到雅思6.0或托福79分，获得国内大专文凭后，直接进入海外高校就读1.5或2年，完成本科学业，取得国际知名大学本科文凭。
项目简介：

“海外本科直通车”项目专门面向我省大专院校学生，包括国内、国外两个阶段，凡有意向出国留学的学生先在国内项目院校就读3年，获得大专文凭后直接进入海外对接院校续读本科，获得国外大学本科文凭。项目旨在为我省广大专科学历学生赴发达国家攻读本科及本科后高层次学历提供难得机遇，为我国培养各类亟需的专业性、复合型、国际化人才搭建平台。

目前，“海外本科直通车”项目已与美国、英国、加拿大、澳大利亚多所高校签订合作协议，并与我省18所高职院校（江苏经贸职业技术学院、南京工业职业技术学院、南京信息职业技术学院、南京铁道职业技术学院、南京化工职业技术学院、苏州经贸职业技术学院、无锡职业技术学院、常州机电职业技术学院、江苏建筑职业技术学院、徐州工业职业技术学院、江苏财经职业技术学院、南京交通职业技术学院、江苏农林职业技术学院、常州轻工职业技术学院、扬州职业大学、 江苏建康职业学院、常州信息职业技术学院、江苏海事职业技术学院）共同组建了“海外本科直通车”合作联盟，选定了26个特色专业，包括机械制造与自动化、电气自动化技术、商务英语（国际商务方向）、影视动画、会计、计算机网络技术、机电一体化技术、电子商务、旅游管理、人力资源管理、财务管理、国际商务、国际贸易实务、计算机应用技术、建筑工程技术、建筑装饰工程技术、建筑设计技术、环境检测与治理技术、会计电算化、物流管理、市场营销、工商企业管理、医学营养、康复治疗等。

“海外本科直通车”项目由江苏卓越国际交流教育基金会开发，江苏省教育国际交流服务中心协调管理，部分省级、市级示范高职高专院校承办。江苏省教育国际交流服务中心(以下简称“苏教国际”)为江苏省教育厅直属事业单位，其前身为1988年成立的江苏省教育委员会对外交流服务部，1997年更为现名。经过20年的不懈奋斗，苏教国际已发展成为江苏省最大的专业从事教育国际交流的综合性服务机构。
招生对象：

招生对象为江苏省高中毕业生，参加全国统考成绩在专一批次录取分数线以上，有意向在取得国内专科学历后进一步赴海外大学续读，且家庭具有承担海外学习及生活费用的经济实力。

项目性质：
学生报考省内相应项目学校被录取后，在学校学完三年专科课程的同时，还对国外学校需要的外语要求和部分科目要求进行进一步学习，以达到进入海外高校续读的要求。学生取得专科文凭后，直接进入海外高校完成本科学业以及本科后学业。项目学生在既节省时间又节省经费条件下，达到取得海外本科和本科后学历目的。

项目操作流程:


项目优势：

公益项目：本项目为基金会精心策划推出的第一个大型公益性项目，为我省专科学历学生赴发达国家攻读本科以及本科后高层次学历提供了难得的机遇。基金会不收取任何费用，并对优秀学生提供奖学金。

安全可靠：本项目得到了省教育厅、省内高职高专院校的大力支持，与国外官方机构及大学有正规的合作协议，江苏省教育国际交流服务中心是江苏省教育厅直属事业单位，在办理学生留学申请及签证过程中，确保高签证成功率，值得信赖。

学分互换：国内课程已得到外方大学认证，认可国内所修学分，有效缩短续读时间。

专业齐全：本项目采用学科整体认证的方式，专业涵盖商科、信息、工程、卫生、设计5大领域26个专业。

师资雄厚：各项目学校选派优秀专业教师和外语教师组成专门的教师队伍，帮助学生夯实基础，培养自主学习能力和技巧，以达到进入海外高校续读要求。

国际名校：本项目致力于引进国际一流名校，目前对接的美、加、澳、英多所高校在其所在国的学科领域中都久负盛名，文凭在国内外认可。合作海外院校：美国罗切斯特理工学院、美国劳伦斯科技大学、加拿大百年理工学院、加拿大圣文森特山大学、澳大利亚昆士兰科技大学、英国中央兰开夏大学、英国赫特福德大学
与普通专业相比，该项目有何优势？ 

(1)学生在国内学完三年普通专业专科课程的同时，对国外学校需要的外语要求和部分科目要求进行进一步学习，专科毕业的同时即达到国外大学的入学标准，可直接进入专业学习；普通专业的学生三年大专毕业后还要经过语言强化阶段才能进入国外大学专业学习。
(2)学生完成国内三年大专课程，达到外方要求，进入国际一流本科院校续读，所获文凭含金量高，得到全世界认可，就业前景光明；普通专业的学生参加省内专转本考试，可申请的院校均为省内三本院校，文凭含金量远不及前者。
(3)学生完成三年学业后，即使选择不出国续读，其英语语言能力也得到很大提高，远远超过普通专业的学生，为国内深造及就业增加筹码。

与普通中外合作办学相比，该项目有何优势？
“海外本科直通车项目”整合了江苏省内70多家大专高职院校的强势专业，采取课程整体认证的方式向国外大学争取学分互换、降低学费、缩短时限等利好条件。和同类项目比较，它的优势在于： 
(1)公益项目 本项目为基金会精心策划推出的第一个大型公益性项目，旨在为我省专科学历学生赴发达国家攻读本科以及本科后高层次学历提供了难得的机遇。基金会不收取任何费用，并对优秀学生提供奖学金。学生国内国外学习费用均远低于普通中外合作办学项目。 
(2)安全可靠 “海外本科直通车项目”是江苏教育国际化发展的一个重要组成部分，由江苏省教育厅原厅长王斌泰同志牵头，得到了省教育厅、省内高职院校的大力支持，与国外官方机构及大学有正规的合作协议，苏教国际是江苏省教育厅直属事业单位，作为全省最大的出国留学服务机构，在办理学生留学申请及签证过程中，确保高签证成功率，提供高品质服务，值得信赖。 
(3)优质学生 “海外本科直通车项目”为专一批次录取，与普通中外合作办学项目专二批次降分录取有所不同。
(4)国际名校 普通中外合作办学项目的外方学校都是专科层次院校，知名度较低，而“海外本科直通车”项目致力于引进国际一流名校，今年我们所引进的美、加四所高校在其所在国的学科领域中都久负盛名。
(5)学费低廉 普通中外合作办学项目中，国内学习阶段学费约13000人民币/年，国外学习费用按照该校国际学生收费标准缴纳，没有任何优惠，学费昂贵。“海外本科直通车”项目中，国外大学对项目学生给予优惠，学费远低于学生个人申请留学的学费，如本项目的美国罗切斯特理工学院一年的学费只需22000美金(而学生个人申请该校留学的学费为29000美金)。
(6)奖学金 本项目特别设立了“卓越海外升学奖学金”，为符合申请条件的优秀学生颁发一定数额的奖学金。

