中新外包管理学院介绍
一、项目简介
中新外管管理学院是中外合作办学顶目，办学性质为全日制专科学历教育和职业培训。
1.合作双方基本情况
   无锡科技职业学院中新外包管理学院是经江苏省教育厅（苏教外函【2007】21号文件）正式批准的中外合作办学机构，并获得经国家教育部备案的中外合作办学许可证（编号为：GOV32SGA03DNR20100381N），是江苏省唯一一所专科层次非独立法人办学机构。省内院校代码：1745。新加坡PSB学院是经新加坡教育部批准，获中国驻新加坡大使馆认证的一所多功能、多学科的高等学校（编号：NO1479）。
2.项目背景和意义
（1）国际服务外包产业是无锡新一轮区域经济竞争的重要增长点。（2）”中新外包管理学院”是无锡新区加快产业转型升级的重要切入点。（3）外包产业人才缺口巨大是外包管理学院跨越式发展的重要着力点。项目的开展有利于进一步引进新加坡成熟的外包服务与管理教育资源，加强外包管理教育研究，填补国内外包管理专门化教育平台的空白；也有利于迅速构筑外包管理培训服务载体，促进江苏以及无锡市地区服务外包产业的发展需要。
3.合作主要内容
通过课程合作（A类）、专业合作（B类）、专业引进（C类）三类途径，吸收国际化的课程标准和教育管理方法，致力于培养符合江苏省及长三角地区服务外包产业发展所需的，具备掌握IT技术和熟练运用外语，能够导入外包运营模式、开发外包业务、规划外包流程、向全球客户提供所需的高质量服务能力的高素质、复合型和应用型人才。
4.发展规划：（1）构建各层次的外包管理专业群，形成 1000人学历教育规模。（2）引进开发社会急需的培训项目，提供10000人次的培训认证。（3）促进外包管理领域的国际交流，定期组织外包管理教育论坛。（4）加速实训基地建设规划与投入，保障外包管理教育健康发展。（5）申报合作机构服务质量体系认证，创建中外合作特色品牌院校。
5.合作成果：（1）改革创新，国际合作办学及人才培养实现重大突破①全力以赴，机构成功获批。②全面推进，明确组织管理③依托人才港，探索中外合作服务新模式。（2）整合资源，打造国际教育合作亮点。（3）加大力度，强化学生理实一体技能。（4）促进招生就业，力推学院整体水平上新台阶。

2、 项目主要运行情况

2010年8月30日，经教育部发函批准，无锡科技职业学院中新外包管理学院于正式获得由江苏省人民政府颁发的中华人民共和国中外合作办学许可证，成为江苏省高职院校中首家及唯一获得教育部备案和省政府批准同意举办的非独立法人的中外合作办学机构。机构获批是我院探索国际化人才培养模式的一项成功尝试，实现了创新国际合作办学机制的重大突破。并以此为契机，通过多渠道、多层次引进新加坡先进的教育培训资源与理念，大力开展外包人才教育与培训服务等方面工作，对于服务学院转型发展具有重要意义。
 学院名称为“无锡科技职业学院中新外包管理学院”，英文名称“Sino-Singapore School of Outsourcing Mangement of WXSTC ”。
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2.合作主要内容与模式
（1）课程与专业合作
学院围绕现代服务业发展对人才的需求，在全国范围内招收外包管理等专业的学生，开展全日制专科学历教育和职业培训活动。学院全日制专科学历教育的办学规模为700人，双方在课程与专业合作方面分为三种类型展开：
a.中外课程合作项目。专业包括：物流管理（包括：民航运输）、经济管理（包括：报关与国际货运、电子商务、国际商务、财务管理、市场营销）、计算机信息管理（物流信息技术）、软件技术（软件外包）、动漫设计与制作等专业及专业方向。每个专业的课程中引入新方2门课程，具体为：经济学原理、运输管理、财务会计、电子商务、市场营销原理、物流概论、统计学、Java程序设计1、数据结构、三维电脑设计(3DMAX)、动画运动规律。
b.中外专业合作项目。学制三年，办学规模为600人，招生对象为当年参加全国统一高考的应历届高中毕业生，录取形式为国家统一招生，修业期满成绩合格者颁发无锡科技职业学院专科学历文凭和新加坡PSB学院专科文凭。专业包括：物流管理、经济管理、计算机信息管理会计、报关与国际货运等专业。
c.外方专业引进项目。学制一年，办学规模为100人，招生对象为已具有大专学历的社会在职人员，修业期满成绩合格者颁发新加坡PSB学院专科文凭。专业包括流程管理、项目管理、外包业务管理。
（2）共同投资：学院办学条件由合作双方共同投入形成。
学院为高等教育专科层次非独立法人资格的中外合作办学机构，并接受教育行政管理部门和双方主管部门的管理和监督。
（3）共同管理
中方：教育教学组织与管理；招生与就业推荐；向教育主管部门申请并获得与成立学院有关的批准文件、办学许可证、收费许可、课程设计申报等文件；参与学院制订符合中国国情的教学计划并颁发中方的专科文凭；向相关行政主管部门报批学费额度和标准，以及申请学费标准的调整。
外方：提供教学方案、专业课程教学大纲、外方课程考核；外籍教师的选派与中方教师培训。
3.保障措施
A.教学管理：
根据中新外包管理学院办学定位和人才培养目标，为顺应现代服务业和服务外包产业发展和人才需求，在充分引进新方优质教育资源和吸纳中方办学经验和成果的基础上，构架中新外包管理学院专业学科方案。
设置的学科专业、教学计划、课程安排、考试方式和教学管理等情况：
（一）设置的学科专业
1.中外专业合作项目。专业包括：物流管理（包括：民航运输）、经济管理（包括：报关与国际货运、电子商务、国际商务、财务管理、市场营销）、计算机信息管理（物流信息技术）、软件技术（软件外包）、动漫设计与制作等专业及专业方向。每个专业的课程中引入新方2门课程，具体为：经济学原理、运输管理、财务会计、电子商务、市场营销原理、物流概论、统计学、Java程序设计1、数据结构、三维电脑设计(3DMAX)、动画运动规律。
中外专业合作项目学制三年，办学规模为600人，招生对象为当年参加全国统一高考的应历届高中毕业生，录取形式为国家统一招生，修业期满成绩合格者颁发无锡科技职业学院专科学历文凭和新加坡PSB学院专科文凭。专业包括：物流管理、经济管理、会计、报关与国际货运和计算机信息管理等专业。
（二）考核方式
引入新方课程、外教担负课程考核方式：由外方制定考核方案、出题并批卷。考核包含两部分：30%为项目作业。学生以小组协作完成作业，并发表项目作业报告。作业报告交外方审查；70%笔试，由外方出题，批改及核算总成绩。
中方课程考核方式：由中方制定考核方案、出题、批卷及核算总成绩。考核包含两部分：30%为平时成绩；70%为期末成绩。
（三）教学管理
中方将按照双方约定，定期选派教师赴新加坡PSB学院进行为期两周的项目与教学培训，其中包括相关课程的观摩，交流，评价，教学方法学习及改进。另外PSB学院每年定期组织合作项目专业教师国内培训1—2次。中新外包管理学院成立教学与研发中心，下设运作部、研发部、关系部、质控部，分别负责日常教学组织和管理、专业课程教材研发、协调沟通各方资源和信息、教学质量监控和评价，各专业系也配备兼职的教务人员，形成院系两级教学管理网络，确保双方教育资源的整合和最大化形成办学优势，共同培养具有国际视野和知识技能的专业人才。新方将定期安排专人赴中方督查教学和考核工作, 定期检查各门课程，保证其达到课程水平要求和标准。新方将根据需要为项目中的任何课程提供服务和技术支持，并通过互联网提供联合办学课程项目教学的支持，以保证教学质量。
B．日常管理
[bookmark: _GoBack]联合管理委员会为学院最高权力机构。联合管理委员会在学院获得中外合作办学许可证之日成立。联合管理委员会每年至少召开一次例行会议，学院联合管理委员会将聘任一位有丰富教学经验并具有一定知名度的中国公民担任学院院长，其主要职责是执行联合管理委员会的决议，负责学院的全面工作。
学院设立院务委员会。院务委员会是学院日常管理的执行机构，由学院院长、副院长、院办公室主任和教职工代表组成。院务委员会在院长领导下开展工作，主要执行联合管理委员会的相关决议，以及讨论涉及院务管理的重要决策、发展规划、人员管理、重要规章制度的制定等。
学院设立教学质量督导委员会，由双方各派3位资深教育专家组成，专门负责教学计划、培养目标、专业设置、师资培训、教学管理的督查与评估等工作，确保达到高质量的教育水平。
